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l..fir u = (L) dass 2 o konverglert, wenn u 7 e strebt
2. fir u = 31(}@/ dass L xeinem endlichen Wert zustrebt, wenn &
u g geht.,:l'etzt siml noch die Verzweigu.ngspmkte Zu untersu.ch—
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Nullstellen der Ableitung ergeben sich rar L = Paew aus ;.é
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— Satzt man dies = 0, so arga‘ben sich die NuJ.‘.L_.
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stellen der Ableitung rdr ,e "go—u , Wo'n zu ‘bestimmm ist aus

U - /fﬂ et ...' /é Dass die singulfiren Stellen fir _e_ - ::,,‘_ auf-
| treten, 1st sehr verstﬂnd.lieh ‘wenn men bedenkt dass dann | E
ri= a(/f__,c, mu) -— 1st die Dirrarantialgleichung der Newton !
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schen Anziehung dort also singutbar wird -da sle im ,Nenn.er‘ ent- i?’
‘hHlt.. | '

FliI' die zweite Unkehrnmktion 1st a.us j = W — 2 Pa zun!ohst
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Zu bild.en die .A.bleitung dq - A—Retn pusg £ = 7 ist also

_ ' :

,._u. Zu bestim&n wmd einzusetzen in f = -_‘/lj . , ij
Zusamenrassmd. kbn.nen wir also aa.gen. | , LB sé

L Die mkehrrmktion dar Kepler'achen Gleichung bezuglich 2 hat r
zwei Artan k:r:itische Stellm-

1)., :I.‘ii.r d.en lert ,f. = 0 wird u(_c_) unendlich

2).‘ha.t aie Verzweigungspmkte, da ﬁir Jz g’—u_ die  Ableit-
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-_---‘uﬁg ‘ﬁf verschwindet - B 3 : o i
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Die zwe:l.te thkehrungsnmktion , namlich u als mnktion von /f hat ;
' ,"_ausser Verzweiglmgspmktm keine singulnre Stellen..Ihre Verzweigung :
agukte ergeben sich ﬁir ,(..; _/{7 w ,we nau.s £ =



